

В рамках проведения месячника военно-патриотического воспитания молодежи Управлением образования МО «Мухоршибирский район» и Советом ветеранов ОМВД по Мухоршибирскому району в феврале 2016г. были организованы экскурсии для учащихся общеобразовательных учреждений района в музей истории отдела ОМВД по Мухоршибирскому району. В период с 17-25 февраля музей посетили учащиеся МБОУ «Мухоршибирская СОШ» №2. Учащимся была предоставлена возможность рассмотреть экспонаты музея, им рассказали об истории создания отдела полиции в нашем районе, были представлены фотографии ветеранов-фронтовиков работавших в послевоенное время в отделе милиции и фотографии полицейских-участников различных военных конфликтов исполнявших свой служебный долг по защите интересов нашей страны.



Управление образования МО «Мухоршибирский район» благодарит Начальника полиции ОМВД России по Мухоршибирскому району подполковника Закирова С.А., Совет Ветеранов ОМВД в лице Бондаренко С.Е., Михалева Л.В и Бадмажапова А.М. за предоставленную возможность посещения музея.